

济宁学院附属小学太白湖校区教师家访全覆盖

家校勤沟通，爱的桥梁更宽阔

本报济宁6月24日讯(记者 马云雪 视频记者 张清直 通讯员 朱红梅) 日前,济宁学院附属小学太白湖校区教师召开“办学规范大落实 突出问题大整改 教师全员大家访行动”动员大会,实行家访全覆盖。18日,记者实地探访发现,通过开展家访活动,不仅提高了教育政策的知晓率和美誉度,更为共谋家校育人良策起到了良好作用。

“您知道现在学校开设了哪些课程呀?孩子有没有主动给您说过?”18日下午6点,三年级家访活动紧锣密鼓的进行着,济宁学院附属小学太白湖校区校长谢洪新正热切地跟家长进行沟通。得知学校不仅开设了数理化常规课程,还开设了选修课与社团活动课,家长们连连称赞。而作为英语社团的成员,学生郭道畅表示还想选修田径。

“平时跟您都是手机交流,这次正好给您好好沟通下。”父母上班地点较远,平日郭道畅的生活学习都由奶奶照料。数学老师李宏星指出孩子在做数学题时,题目理解方面有待加强。期末考试在即,家长老师孩子一起用心,一定会有大突破。

而家访内容除了了解孩子在家动态,交流孩子在校表现外,还会咨询孩子周末课外辅导情况,给出合理建议等。像这样的家访,自6月3日起,济宁学院附属小学太白湖校区由校长带头,教师全员参与,共覆盖全校一千余名孩子的家庭。要求每一位教师坚持做好家校沟通,提高家访质量,构建和谐家校关系,提升群众对教育工作的满意度、认可度。

家访的同时,老师、校长把学校的最新动态、最新变化、最新发展等传递给家长,让家长更加深入的理解学校,真正形成学校是我家、我爱学校如爱家的思想。



家访团队和学生、家长交流。
本报记者 张清直 摄

扫码看视频

□相关链接

孩子提出的小建议,家访老师逐一记录

18日在恒大名都小区,三年级3班的盛梓峻小朋友正认真写作业。看到数学、信息老师及校长的到访,他脸上露出灿烂的笑容。“除了常规学习外,听说咱们学校每周一开设安全教育课、防溺水课堂等,我十分赞同。”盛

梓峻母亲说,如今儿子还学了防溺水歌,在家有时候都哼两句。

“老师,我能提个建议吗?”盛梓峻举手一脸严肃,他建议学校可以多种些花草,让校园更加美丽。在场家访教师,立马将建议记录

下来,连同家长对各科老师的评价及建议。

盛梓峻在数学测试中,成绩优异,经常能考95分以上,由于粗心,会把一些分数丢失,希望未来能够再接再厉。在谢洪新建议下,家长与教师达成共

识,在家时更加培养其自主能力,让其独立完成洗袜子等家务。此次教师全员大家访活动通过入户走访形式,让孩子感受到了老师的关爱,让家长感受到了学校的温暖。

本报记者 马云雪

太白湖新区开展“安全生产月”安全大讲堂活动

280余人齐聚,共学“安全课”



安全大讲堂现场

本报济宁6月24日讯(记者 马云雪 通讯员 申长明) 21日下午,太白湖新区安委会组织区属各部门、单位、镇街等共280余人,开展“安全生产月”安全大讲堂活动。

大讲堂上,讲师以《树立安全发展理念,完善安全生产责任体系》专题讲座的形

式,围绕安全生产法律法规,执法守法与履职、企业安全生产主体责任责任体系等领域开展了详细讲解。培训中,运用了大量鲜活的案例,对安全生产相关内容做了深入浅出的讲解,内容丰富、观点深刻、主题鲜明,既有对多年安全生产工作的经验总结,又

有深入基层调研后的理性思考;既有理论上的深刻感悟,也有实践中的升华提炼。同时,有针对性地瞄准太白湖新区当前安全生产工作中的“痛点”,对症下药,循循善诱,寓情于景,润物无声,受到了广大听众的一致好评,起到了良好的活动效果。

文明「曝光台」

这25辆车牌号曝光
看看你上榜了吗?

本报济宁6月24日讯
(记者 马云雪 通讯员 张曼)

6月16日至6月23日,北湖交警大队集中优势警力,持续在辖区青莲路、廉庄路、会通路、渔皇路、潭岗路、公主路、奥体路、荷花路、车站南路、许庄路、圣贤路、济安桥南路、运河路、北湖西路、石桥镇周边道路等重点路段开展机动车乱停乱放、占用人行道、占压盲道等违法行为专项整治活动。共查处违章停车20起,不礼让斑马线5起。

违法停车

鲁Q7VY17	鲁HSM321	鲁H527SP	鲁HS387G
鲁H257EG	鲁A9J673	鲁HMN951	鲁H587Z1
鲁HRP022	鲁HD926N	鲁H722CM	鲁HD399U
鲁H205R0	鲁HH679B	鲁B56Y7C	鲁HZ221Y
鲁H96855	豫E26D23	鲁H988ME	鲁H22K86

不礼让行人

鲁HYG008 鲁C899AM 鲁H756VZ 鲁HF719J
鲁H1E036